

國立臺灣體育大學圖書館資料輯剪

分類 棒

球

來源 民生報

日期 741103

版面 三版

是斯巴將洋，座寶軍冠總棒職本日今上登能隊神阪▼
王冠三的盟聯央中棒職本日年今是但不斯巴，臣功號首
手選的值價有最戰奪爭軍冠棒職本日全是他。



洋將鎮獅有功 阪神提前奪魁

以二比一力克西武隊，贏得第二場勝利，阪神隊的大功臣也是巴斯，這場比賽，西武隊先在第三局得一分，第一局阪神隊靠巴斯擊出左外野兩分全壘打，以二比一超前並贏得勝利。這兩場比賽都在東京近郊的西武球場舉行。

十月廿九日，移師阪神隊的大阪甲子園球場進行第三場比賽，西武隊開始以保送戰術對付阪神隊的巴斯，終

日本職棒界已預測阪神隊能贏得今年的總冠軍，因為依過去的紀錄，在前五場以三比二領先的隊伍，贏得最後勝利的比率高達百分之八八三。果然如日本職棒界人士的預測，昨天的第六場比賽，西武隊雖然派出五位投手，仍無法壓制阪神隊的攻勢，阪神隊以九比三擊敗西武隊，提前登上王座，由於阪神隊已得到四勝，原定的第七場比賽不必舉行了。

一直成為新聞焦點的西武隊郭泰源，自始至終都沒有出場比賽。

【本報綜合報導】今年日本職業棒球總冠軍爭奪戰，已於昨天提前結束。

在七戰四勝的比賽方式，中央聯盟冠軍阪神隊以四勝兩負戰績擊敗太平洋聯盟冠軍西武隊，贏得日本本屆冠軍。

在這六場冠軍爭奪戰中，中央聯盟的阪神隊在十月廿六日的開幕戰。先拔頭籌，以三比零擊敗太平洋聯盟的西武隊，阪神隊是在第八局，靠洋將巴斯擊出的左外野三分全壘打，擊敗西武隊。

十月廿七日的第一場比賽，阪神隊

擊出三壘安打攻下一分，並發彥擊出中外野安打攻下第二分，石毛擊出中外野全壘打，以四比零奠定勝基。

第四場，西武隊在甲子園球場以四比二擊敗阪神隊，兩隊戰績都是兩勝兩負，打成平手，掀起總冠軍賽的高潮。四場比賽下來，西武隊一向擁以自豪的投手群，已顯得力不從心了，十月卅一日在甲子園球場進行的第五場比賽，阪神隊以七比二輕鬆過關。阪神隊以三勝兩負領先西武隊時，